UMMTO/FSECG Le 19/06/2023
Département des sciences économiques

Rattrapage S4 /section B

Mathématiques financiéres Duré : 1h30min

Exercicel : compléter le tableau suivant :

N° Capital Taux Durée Intérét Valeur acquise
1) 5000 3% 3semestres | .oooiiiiiee | i,

2) 10.000 3,5% 50jours | s [

3) | 9% 100 jours | ..., 15.000

4) 25.000 2,15% | ... ans | ceeeeiiiiennn.. 25687,5

5) 32500 | 200 jours 4875 | ...
Exercice 2 :

Un investisseur place 5000 dinars pendant 5 ans a intérét composé, au taux annuel de 4,5%.

1) Calculer I’intérét produit par ce placement a la fin de la premiére année.
2) Calculer la valeur acquise par ce capital au bout des cing ans de placement.

3) Calculer I’intérét total produit par ce placement au bout des cing années.

Exercice 3 :

On place aujourd’hui 4000 dinars a intérét composé au taux annuel de 5,2%. Au terme du

placement, on dispose de 6000 dinars.

1) Déterminer la durée du placement, n.
2) Calculer I’intérét de I’année (n—2).
3) Déterminer la valeur acquise par ce capital au bout de (n—2) années de placement.

4) Calculer I’intérét total produit au bout de (n —2) années de placement
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